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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apui, reunião realizada

em 2510212025 (vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco).

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final - CLJRF: Presidente: Vereador Eber José da Silva;

Relator: Vereador Adílio Antonio de Lima; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora - Membro; e,

Suplente Vereador Femando dos Reis Gerhard. Comissão de Finanças e Orçamento - CFO: Presidente

Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Membro Vereador

Eber Jose da Silva, e, Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Obras e Serviços Públicos

- COSP: Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro:

Vereador Adili o Antonio de Lima; e Suplente Vereador Marcos Antonio Alves Lima.Comissão de

Assistência Social, Educação e Saúde - CASES: Presidente Vereador: Adílio Antonio de Lima: Relator:

Vereador: Daniel Nonato Paz; Membro: Vereador Jonas Neves de CastÍo e Suplente: Vereador: Marcos

Antonio Alves Lima. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente CAPR: Presidente:

Vereador Fernando dos Reis Gerhard; Relator: Vereador Daniel Nonato Paz, Membro: Vereador Juvenal

Belo da Hora e; Suplente: Verador Adilio Antonio de Lima. Comissão de Direitos do Consumidor -
CDC: Presidente Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro:

Vereador Femando dos Reis Gerhard; e Suplente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco. Comissão

da Mulher e da Família - CMF: Presidente Vereador: Carlos Alves da Silva; Relator: Vereador Carlos

Alves da Silva; Relator: Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Membro: Vereador Gevan Pires

Barbosa; e Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Segurança Pública CSP: Presidente

Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador

Eber Jose da Silva e; Suplente: Vereador Carlos Alves da Silva. As 08h07 (oito horas e sete minutos),

reuniram-se nas dependências do Pleúrio da Câmara Municipal, os membros das Comissões

supramencionadas. Dando inicio aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Éber José da Silva,

solicitou que fizesse a chamada nominal dos Vereadores, sendo constatado a ausência do Vereador

Femando dos Reis Gerhard. Logo seguinte à convite do Vereador Antônio Carlos Moises Franco se fez

presente nesta reuniâo o Secretario de Produção Lucas Romitti e o Subsecretário Rogerio Ferrasso ,

inicia-se o diálogo entre Legislativo e Secretários, o Vereador Antônio Carlos agradece à presença dos

mesmos enfatizando a grande importiância deles se fazer presente nas reuniões em que são convidados ,

a fim de mostrar para a população que os trabalhos estão sendo projetados, a fim de realiza-los e coloca-

los em pníticas para o grande desenvolvimento socioeconômico do município, o Secre!írio Lucas

apresenta alguns de seus projetos aos vereadores mostrando seu grande inteÍesse nos produtores rurais

para ajudalos com o crescimento de sua propriedade , gerar renda sem precisar sair de sua propriedade,

através de fomento e parceira do produtor rural junto a prefeitura municipal de Apuí, diz também que

hoje em nossa cidade temos grandes produtores que através da Plantação do Café está alavancando a

economia, mostrando a alta qualidade dos pÍodutos em que aqui estão sendo produzidos , enfatiza

tambem que o produtor necessidade de assistência, ajuda de custo para assim conseguir desenvolver seu

plantio. Ele diz tambem que hoje a nossa grande demanda de alta escala para girar a economia do

município e o Gado de Corte, onde produtores de outros estados e cidades fazem buscam em nosso

municipio devido a qualidade do Gado em que aqui são criados, também apresenta a grande imponância

do Gado Leiteiro, onde hoje é o sustento de muitas familias Apuienses moradores das Zonas Rurais. Os

Vereadores pedem que ele olhe e ajude os pequenos produtores, seja através de doaçôes de mudas,
I
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incentivo, prestação de assistência e afins e por fim o Senhor Presidente faz suas considerações finais

agradecimento pela presença e firmamento de parceria para ajudar a desenvolver o nosso Municipio.

Seguindo os trabalhos e a convite do Vereador Gevan Pires Barbosa também se lez presente na reunião

das comissões a Excelentissirna Sr.'Nildete Rossi, Secretaria de Educação do município, desejando-a

boas vindas e agradecendo a presença, em seu momento de làla, ela enfatiza seu comprometimento com

a educação do município, e que ao assumir o cargo detalha que foi feito um diagnostico na população

apuiense em tomo das crianças que estão fora das escolas, onde também foi constato a distorção de serie

e idade nos munícipes, diz tambem que o município perdeu recursos que tais como seriam usados para

construção de novas escolas, aquisição de ônibus escolares, detalha que hoje a secretana de educação

promove cursos de formação e especialização a professores, cuidadores , conta também que com

recursos próprios será feita a construção de uma escola de educação infantil no bairro JK, sendo a mesma

um anexo da Creche Doce Lar e sobre o início das aulas na zona rural a mesma revela que hoje a sua

preocupação é com as estradas das vicinais que são os caminhos que essas crianças precisa para se

deslocar até a escola, devido à época chuvosa e as condições de algumas estradas ela enfatiza que hoje

esse é um quesito maior devido a aula não ter iniciado nas escolas das vicinais, mais declara quejá tem

data de prevista para inicio do ano letivo nessas escolas se assim as condições climáticas a permitirem,

a pedagoga Marcia faz a apresentação dos projetos que são disposto pelo govemo federal, mais diz que

o municipio possui dificuldade de participar de alguns desses projetos devido ao alto indice de crianças,
jovens e adolescentes fora da escola, que hoje é necessário atingir a quantidade de pessoas disposto no

projeto para poder receber tais beneÍicios. Ao ser questionada sobre a falta dos cuidadores de crianças

com necessidades especiais, a secretaria explica que devido ao concurso publico tem que fazer o

seguimento da lista de aprovados e para fazer contratação devido a uma ordem da defensoria onde diz

que não pode abrir para contratação imediata, e quando for aberto e possivel pa:ra fazer as contratações

ela irá fazer. Encerrando assim sua lala agradecendo o convite e ficando disposta sempre que a Casa

l,egislativa precisar. Após e constatado quórum, passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem:

MENSAGEM N'003/2025 - GP- Para apreciação e Deliberação, o incluso Projeto de Lei que dispõe

sobre a alteração do artigo I da lei municipal no 290 de 14 de novembro de 2013, que regulamenta a

Procuradoria Geral do Munícipio - PGM que após leitura de parecerjurídico loi passada para discussão

seguida de deliberação, sendo rqeitada por unanimidade. MENSAGEM N"005/2025 - GP - Para

apreciação e deliberação, o incluso Projeto de Lei que dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de

Esporte, Cultura e Lazer - SEMEC, bem como a extinção da Secretaria Adjunta de Esporte, Cultura e

Lazer que após leitura, foi passada para discussão seguida de deliberação, sendo aprovado por

unanimidade. MENSAGEM N'006/2025 - GP -Para apreciação e deliberação em caráter de urgência,

o incluso Projeto de Lei que dispõe sobre a cnação do cargo de Subsecretáno para assuntos de

Agronegócios, no quadro de pessoal de Cargos de Provimentos em comissão Ordenados por simbolo
constante na Lei Complementar Municipal N'001 de 2022 que após leitura, foi passada para discussão,

sendo constatado falta de quórum regimental para deliberação passando assim para ser votada na

próxima reunião conjunta. MENSAGEM N"007i2025 - GP - Para apreciação e deliberação em regime

de urgência, o Projeto de Lei Municipal N'007, de l9 de fevereiro de 2025, que dispôe sobre o aumento

de vagas para os cargos efetivos de cuidador escolar pam crianças com necessidades especiais; ajudante

de sala e monitor de transporte escolar; cria atribuições e requisitos para investidura e dá outras
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providências que após leitura, foi passada para discussão seguida de deliberação, sendo aprovado por

maioria, registrando a ausência do vereador Daniel Nonato Paz. Por fim e nada mais a ser tratado, e para

constar, eu, Letícia Antunes de Souza, na qualidade de Secretária Legislativa, lavrei a presente Ata que

apos lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 25

(vinte e cinco) de fêvereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco).

' Ver Adílio An
\
o de Limao

/Í (-1
Ver. Éber José da Silva t

l,- -

,W
e(FBeloVer. Juv

Ver. Marco

da Hora

s Ántrinio Alves Lima

Ver. Jonas Castro

Ver. F

Ver. Carlos Alves «Ia Silva

'rfrluffh,fu"Mrr*
Ver. Gevan Piyes Barbosa

1/

Ver. Daniel Nonato Paz

,: _ t:. új

Ver. Antonió Carlos Moises Franco

L,L/ç4 L ru É,tt

"Ü^ r-J

3

CAMARA MUNICIPAL DE APUI.AM SITUADA A AVENIDA PARÂNÁ S/N. cENTRo APUI.AMAZoNAS cEP: 69,265-000,
É-MAIL: irtÊ,,,i ,,,, rq .. f.ri(0 apUr anr r.!t br CNPJ:34528869/000í-25

---r-t--'T--


